
Звіт Донецького ліцею№2 

Донецької селищної ради Ізюмського району  

Харківської області за 2023/2024 навчальний рік 

 

Донецький ліцей №2 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області є 

комунальним закладом загальної середньої освіти, який забезпечує здобуття освіти на таких рівнях: 

- початкова освіта; 

- базова середня освіта; 

- повна загальна середня освіта. 

На кожному рівні надання освітніх послуг освітній процес організовується в безпечному 

освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного 

та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 

Донецький ліцей №2, як Червонодонецька середня школа №2, заснований у 1966 році. 

Засновником закладу освіти є Донецька селищна рада Ізюмського району Харківської області. 

Уповноваженим органом засновника є відділ освіти Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області. 

Будівля ліцею розташована на земельній ділянці площею  1,8 га. Юридична адреса закладу: 

64250, вул. Центральна, б.3, смт Донець, Ізюмського району, Харківської області,  тел. (05749) 91-

0-83.   

Головною метою Закладу є забезпечення реалізації права громадян України на здобуття 

повної загальної  середньої освіти відповідного рівня в умовах, сприятливих для фізичного та 

духовного розвитку, самовиховання і соціалізації дитини, її формування як цілісної особистості і 

відповідального громадянина України. 

Пріоритетними напрямками розвитку освіти в закладі на 2023/2024 навчальний рік є: 

- активізація національно-патріотичного виховання з урахуванням реалій сучасності; 

- використання освітніх інновацій, інформаційно-комунікаційних, здоров’язбережувальних 

технологій; 

- створення умов для зростання професійної майстерності вчителів; 

- реалізація принципу академічної свободи та академічної доброчесності в педагогічній діяльності 

учителя як основи його професійної самореалізації; 

- створення умов для подолання освітніх втрат; 

- впровадження елементів STEAM-освіти; 

- забезпечення психологічного супроводу та моніторингу розвитку особистості учня; 

- удосконалення роботи з організації дистанційного навчання; 

- облаштування укриття . 

Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», іншими законодавчими актами Верховної Ради України, 

указами Президента України,    постановами Кабінету Міністрів України, наказами  Міністерства 

освіти і науки України, інших органів центральної виконавчої влади, рішеннями місцевих органів 

влади та органів місцевого самоврядування, власним Статутом. 

Робота педагогічного колективу в 2023/2024 н. р. була спрямована на реалізацію Стратегії 

розвитку закладу освіти. Основними стратегічними напрямками роботи ЗЗСО є: 

1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя. Якість 

організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору. Безпечна школа. 

Попередження булінгу. 

2. Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання Державних стандартів 

– якість освіти. Задоволення освітніх потреб. 

 3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація Концепції НУШ. 

4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу закладу освіти. 

Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. Матеріально-технічне забезпечення. 



Освітній  процес у закладі тривав відповідно до структури навчального року  з 01 вересня 

2023 року по 31 травня 2024 року. Ліцей працює за 5-ти денним робочим тижнем. Режим роботи 

ліцею передбачає початок занять о 09-00 годині ранку.  

Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором  

освітнього закладу із використанням технологій дистанційного навчання.  

В умовах воєнного стану безперервна тривалість навчальних занять при організації 

дистанційного навчання у синхронному форматі триває: 

1-2 класів - 3 навчальних занять по 20 хвилин; 

3-4 класів - 4 навчальних занять по 20 хвилин; 

5-6 класів - 4 навчальних занять по 25 хвилин; 

7-9 класів - 5 навчальних занять по 25 хвилин; 

10-11 класів - 6 навчальних занять по 25 хвилин. 

Решту часу навчального заняття проходить в асинхронному режимі, тобто офлайн, без комп’ютера 

або ж використовується для індивідуальної роботи з учнями. 

Для системної організації роботи під час дистанційного навчання обрано єдину платформу – 

хмарний сервіс Google Workspace, електронний журнал та ЄАС. 

Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти постійно ведеться робота щодо 

збереження й розвитку  шкільної  мережі. Проєктна потужність закладу освіти  – 708 учнів. 

У 2023/2024 н.р. в ліцеї навчається 407 учнів та функціонує 19 класів:   

1-4 класи - 144 учні (6 класів), 5-9 класи  – 202 учні (10 класів), 10-11 класи – 61 учнів (3 класи). 

Середня наповнюваність класів – 21 дитина. За індивідуальною формою навчання здобувають 

освіту – 2 дитини, які за станом здоров'я не можуть відвідувати заклад. 

 

Педагогічний та кадровий потенціал 

Упродовж 2023/2024 навчального року діяльність закладу забезпечував 

висококваліфікований колектив у складі 32 педагогічних працівники та 22 працівники із числа 

непедагогічних. 

Серед педагогів: спеціалістів вищої категорії – 15 (47%); першої категорії – 5 (16 %), другої 

категорії – 7 (22 %), спеціалістів – 2 (6 %), без категорії - 3 (9%); зі званнями «Вчитель-методист» - 

4 педагоги, «Старший учитель» - 3 педагоги. 

Педагогічні працівники постійно підвищують свій рівень фахової майстерності, про це 

свідчать наступні результати: 

1. Маслюк Олена Анатоліївна, лауреат обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року» 

2. Боднар Валентина Станіславівна – І місце у IV Міжнародному конкурсі для вчителів 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» 

3. Строга Тетяна Іванівна – І місце у IV Міжнародному конкурсі для вчителів «Українознавчі 

пріоритети освітнього процесу» 

4. Катихіна Ірина Володимирівна – Диплом ІІ ступеня у номінації «Початкова освіта» 

Фестивалю добрих практик освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи 

презентують» 

5. Міщенко Валентина Анатоліївна - диплом ІІ ступеня у номінації «Початкова освіта» 

Фестивалю добрих практик освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи 

презентують» 

 

Методична діяльність ліцею 

Методична робота в ліцеї спрямована на своєчасне опрацювання нормативно-правових 

документів в освітній галузі, впровадження інноваційних педагогічних технологій, нових форм і 

методів організації освітнього процесу, розвиток професійної майстерності кожного педагога, 

підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників тощо.  



У закладі організовано роботу методичних об’єднань: природничо-математичного циклу 

(Буніна Л.О.); естетично-практичного циклу (Кишинська О.М.); суспільно-гуманітарного циклу 

(Крячко Т.М.); початкових класів (Головачова О.І.); класних керівників (Захарова Н. В.). 

Педагогічні працівники Донецького ліцею № 2 є постійними учасниками фахових вебінарів, 

методичних студій, пролонгованих методичних заходів, вебконсультацій  та систематично 

підвищують свій професійний рівень проходячи курси підвищення кваліфікації.  

У 2023/2024 навчальному році педагогічні працівники здійснювали підвищення кваліфікації 

за наступними напрямами: 

«Психологічна допомога дітям та учням в умовах війни» - 7, 

«Національно-патріотичне виховання» - 7, 

«Пріоритетні вектори діяльності керівника ЗЗСО в сучасних умовах (директори ЗЗСО)» – 1,  

«Інклюзивне середовище» - 2,  

як вчителі-предметники - 3.  

Курси підвищення кваліфікації керівників та вчителів 5-6 класів закладів освіти (за всіма 

напрямами) за кошти освітньої субвенції на базі КВНЗ  «Харківська академія неперервної освіти» 

пройшли 20 педагогічних працівників.  

Троє вчителів ліцею пройшли навчання з підготовки тренерів-педагогів, та у подальшому 

були тренерами-педагогами НУШ на курсах підвищення кваліфікації вчителів-предметників, за що 

отримали лист-подяку від КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».  

Один педагогічний працівник пройшов підвищення кваліфікації за програмою «Підготовка 

експертів до оцінювання професійних компетентностей вчителів української мови та літератури, які 

реалізують Державний стандарт базової середньої освіти на першому циклі у 2023 році» та був 

експертом, залученим до сертифікації педагогічних працівників (вчителів української мови та 

літератури). 

У 2024 році атестаційною комісією І рівня Донецького ліцею №2  Донецької селищної ради 

Ізюмського району Харківської області проатестовано 7 педагогічних працівників. 

Ще у минулому 2022/2023 н.р. у ліцеї запроваджено ведення електронних журналів та 

електронних щоденників, що дозволило забезпечити впровадження сучасних технологій з 

документообігу. Функціонал дозволяє учасникам освітнього процесу за допомогою зручного 

онлайн-інструменту мати постійний доступ до цифрових носіїв. Введення електронних документів 

одностайно схвалили педагоги, учні та батьківська спільнота. 

Учні ліцею – активні учасники олімпіад, конкурсів,  турнірів. За результатами участі у ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад  у 2023/2024 навчальному році 

 І місце здобули  3 учнів,  

ІІ місце – 9 учнів,  

ІІІ місце –  7 учнів.  

За результатами участі у ІІ етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка і ІІ етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика  

І місце здобули 2 учнів, ІІ місце - 4 учні, ІІІ місце - 5 учнів. 

Вчителі 1-5 класів нашого закладу отримали електронний засіб навчального призначення 

«Дидактичний мультимедійний контент KM MEDIA ED Profi» від видавництва «Країна Мрій» та 

почали його використовувати з 5 вересня 2023 року. Учителі 1-4 класів використовують матеріали 

електронного засобу на уроках української мови та читання, математики, я досліджую світ і 

мистецтва. Учителі-предметники, які викладають у 5-х класах, використовують матеріали на уроках 

української мови та української літератури, математики, пізнаємо природу, зарубіжної літератури, 

здоров’я, безпеки та добробуту, вступу до історії. 

Також, учні 1-5 класів є активними учасниками Всеукраїнської шкільної ліги «QUIZ ДІТИ», 

учні 2-го класу є учасниками майстер-класів та презентують свої роботи на сторінці «Видавництво 

Країна Мрій - KM MEDIA» у соціальній мережі Facebook. 

Систематично (згідно графіків) проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів 

освіти з усіх навчальних предметів (курсів) освітніх галузей згідно плану роботи освітнього закладу. 



За результатами моніторингів здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти, 

визначаються чинники впливу на отриманий результат, приймаються рішення щодо їх коригування.  

Важливим інструментом аналізу якості освітнього процесу являються зовнішні 

моніторингові дослідження. У межах ХАБу-2 «Якісна освіта» регіонального проєкту «Освітній 

технопарк Харківщини – 2030», здобувачі освіти нашого закладу взяли участь у регіональних 

моніторингових дослідженнях розвитку ключових компетентностей учнів у базовій школі, 

готовності учнів 11 класів до вступних випробувань, що проводилися в лютому-березні 2024 року 

та в регіональному моніторинговому дослідженні рівня сформованості в учнів 5 класів читацької, 

математичної компетентності та компетентності в галузі природничих наук (за результатами 

навчання в початковій школі).  

Мета таких досліджень - використання результатів для подолання/запобігання навчальних 

втрат. 

 

Сучасне безпечне освітнє середовище 
У ліцеї створена матеріально-технічна база, яка відповідає сучасним вимогам. Дотримуються 

санітарні норми та тепловий режим в осінньо-зимовий період. 

Функціонують 39 класних кімнат. Кількість навчальних кабінетів: початкового навчання - 8, 

математики-2, фізики-1, біології-1, географії-1, української мови та літератури-2, іноземної 

мови(англійська)-1, зарубіжної літератури-1, інформатики -2, спортивна зала-1, хореографічна зала-

1, майстерня -2, їдальня-1, історико-краєзнавчий музей-1, кабінет психолога-1, учительська кімната-

1, кабінет робототехніки-1, Клас Безпеки, кабінет “Захисту України”  

У закладі освіти встановлено дротову мережу Інтернет, мережу Wi-Fi.  

Встановлена кнопка тривожної сигналізації, система протипожежного захисту. 

Облаштовано найпростіше укриття (підвальне приміщення). 

У серпні 2023 року відкрито Клас безпеки. На базі якого проводять заняття представники 

різних громадських організацій, працівники нашого закладу та інших закладів освіти: 

- БО «БФ Схід-СОС» 

- Міжнародна незалежна та неупереджена гуманітарна організація «Handicap humanity 

international & inclusion» 

- МБО «БФ "СОС Дитячі Містечка» Україна  

- Міжрегіональний центр гуманітарного розмінування та швидкого реагування  

- Заняття з фахівцем з охорони праці, вчителями предмета «Захист України» 

Забезпечено обізнаність учнів з правилами поведінки в надзвичайних ситуаціях. Проведено 

об’єктові тренування, тренінги з використання вогнегасників. 

Медична сестра здійснює медичне обслуговування учнів та працівників, медико-

педагогічний контроль за уроками фізкультури. Проводить тренінги для учасників освітнього 

процесу з надання долікарської допомоги. 

На базі нашого закладу організовано Пункт Незламності, пункт обігріву,  збірний пункт 

евакуації, приймальний пункт евакуації.  

 

Організація освітнього процесу 

Відповідно до Стратегії розвитку ліцею, річного плану роботи на 2023/2024 н.р., 

нормативних документів МОН України було затверджено відповідні освітні програми для учнів 1-

11 класів. Навчальний план включає інваріантну та варіативну складову. Враховуючи потреби 

учнів, побажання  батьків, у старшій школі організовано профільне вивчення математики і 

профільне вивчення української мови та літератури. 

В цьому навчальному році в зв’язку з воєнним часом здобувачі освіти, які завершують 

здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти, були звільнені від проходження 

ДПА. 

 

 

 



За підсумками навчального року здобувачі освіти 5-11 класів мають такі рівневі показники: 

 

Клас Кількість 

учнів 

Рівні навчальних досягнень учнів 

Початковий Середній Достатній Високий 

Кіль 

кість 

% Кіль 

кість 

% Кіль 

кість 

% Кіль 

кість 

%   

5-9 

класи 
201 19 10% 93 46% 57 28% 32 16% 

  

10-11 

класи 
61 10 16% 21 35% 22 36% 8 13% 

  

Разом 262 29 11% 114 44% 79 30% 40 15%   

  

Якість знань за 2023/2024 навчальний рік в цілому по закладу дорівнює 45% (5-11 класи), 

2022/2023 навчального року за аналогічний період - 49% (5-11 класи), 2021/2022 навчального року 

за аналогічний період - 43% (5-11 класи). 

Кількість учнів, які навчаються на високому рівні становить 40 (2023/2024 н.р.), 39 (2022/2023 

н.р.). Серед них: 

 

Класи 2021/2022 н.р. 2022/2023 н.р. 2023/2024 

5-9 23 32 32 

10-11 7 7 8 

 

За підсумками 2023/2024 н.р.:  

 53 учні 1-2 класів отримали свідоцтва досягнень, де визначено рівень сформованості 

їхніх навчальних досягнень;  

 89 здобувачів освіти 3-4 класів оцінено вербально та видано свідоцтво досягнень;  

 77 учнів 5-6 класів оцінено бально з врахуванням результатів характеристик 

навчальних досягнень та отримали свідоцтва досягнень,  

 32 учні нагороджено Похвальними листами, 

 37 учнів 9-х класів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту,  з них: 5 

з відзнакою, 

 24 учні 11 класу отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них: 1 

учениця нагороджена золотою медаллю, 

 5 учнів нагороджені грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих 

предметів».  

Протягом навчального року педагогічний колектив працював над створенням єдиного 

інформаційно-освітнього простору, що дозволяє організувати ефективне дистанційне навчання, 

застосовувати в освітньому процесі нові ІКТ, здійснювати збір та обробку даних. В цей період 

вчителями і учнями зроблено значний крок вперед щодо дистанційної взаємодії через 

протиепідемічні обмеження та війни. В умовах воєнного часу навчання з використанням 

дистанційних технологій стало найбільш безпечним способом організації навчання.  Педагогічний 

колектив спрямував зусилля на ефективне дистанційне навчання, підготувався технічно і 

методично, проведено роботу з батьками та здобувачами знань. 

 

Виховний простір ліцею 

Виховна робота у ліцеї є невід'ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах 

військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз 

- виклик для закладу освіти, учителів, учнів, батьків. 

Найважливішими напрямами виховного процесу є: 

- національно-патріотичне виховання; 



- психологічна та емоційна підтримка учнів; 

- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, 

поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо); 

- адаптація та підтримка учнів-ВПО; 

- розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 

- профорієнтаційна робота. 

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснюється через заходи, які були передбачені 

планом роботи закладу і враховували особливості виховання особистості та відображалися в 

системі загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками. 

Сьогодні, вже ні в кого не викликає сумнівів той факт, що зараз ми маємо приділити основну 

увагу національно-патріотичному вихованню. З цією метою 

- систематично проводимо заходи національно-патріотичної спрямованості; 

- займаємось волонтерською діяльністю.  

- розповідаємо учням про українську культуру; 

- влаштовуємо акції пам'яті.  

- проводимо заняття з домедичної і вогневої підготовки, години спілкування, створили 

проєкти «Голоси дітей», «Міста Героїв», «Добровольці», «Шкільний урок волонтерства», 

доєднались до парламентського онлайн-уроку; 

- організовуємо зустрічі з військовими парамедиками, представниками ДСНС та 

громадських організацій. 

 

Духовно-християнське виховання 

У ліцеї функціонує ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, який було зареєстровано та 

паспортизовано 10.12.2015 року. На базі музею проходять різноманітні заходи національного, 

військово-патріотичного спрямування, зустрічі учасниками російсько-української війни, уроки 

історичної пам’яті.  

В історико-краєзнавчому музеї ліцею створено стенди, що відображають події збройної 

боротьби Українського народу за територіальну цілісність нашої країни, участь випускників 

закладу в повномасштабній війні. 

Встановлено пам’ятний знак нашому вчителю історії Кізіній Валентині Петрівні, яка була 

ініціатором створення музею, та приклала неабияких сил для його облаштування та наповнення. 

 

Волонтерська діяльність  

Учні, педагоги, батьки, об’єднавши зусилля, активно підтримують ЗСУ. У ліцеї відбувалися 

різноманітні благодійні акції:  

- Благодійна акція «Смілива гривня» 

- Благодійно-екологічна акція «Ворогам-кришка! Захисникам -крила!» 

- Акція «Каштани для ЗСУ» 

- Волонтерська акція «Листівка для Захисника», «Подарунок пораненому захиснику» 

Діти об'єдналася у волонтерську групу «Соколята», щоб організовано допомагати ЗСУ. 

Кошти, зібрані від продажу сувенірів  і смаколиків, «Соколята» використали на придбання 

міношукачів для саперів, засоби зв'язку, військову амуніцію, робочий інвентар (лопати, сокири) 

тощо. Свою вдячність військові висловлюють юним волонтерам не тільки словесно, а й обов'язково 

дарують на пам'ять прапор свого бойового підрозділу. У «Соколят» їх уже ціла колекція. Та 

зупинятися на досягнутому вони не збираються. Наразі оголосили акцію «20 гривень на дрон» і 

виставили у торговельних закладах бокси для купюр. 

Донецька п'ятірка «Соколят» допомогла військовим майже на 90 тисяч гривень. 

Дана робота проводиться системно, постійно. Працюємо на спільну Перемогу! 

 

Позакласна робота 

Результативність участі учнів Донецького ліцею №2 в конкурсах, фестивалях, турнірах: 



- Обласний фестиваль з комп’ютерної графіки та анімації серед учнів закладів освіти Харківської 

області : 

І місце -1, ІІІ місце-1, подяка за участь -1. 

- Обласна виставка-акція «SOS вернісаж, або друге життя відходів»:  

І місце -1, ІІ місце -2, ІІІ місце - 4, подяка за участь - 3. 

- Виставка-конкурс плакатів «Дотик турботи»: 

ІІ місце - 1. 

-  Всеукраїнська виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і 

люби свій край»: 

ІІ місце -1, подяка за участь – 1. 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів»: 

І місце - 1. 

-  Національна руханка в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки, 

прийняло участь 165 учнів, заклад нагороджено почесною грамотою. 

- Конкурс малюнків Noosphere Space Art Challenge 

диплом учасника – 5. 

- Національний фінал Міжнародної Економічної Олімпіади: 

сертифікат учасника – 1. 

- Global Money Week 2024 від Національного Банку України: 

сертифікат учасника – 9. 

- Математичний конкурс «Кенгуру»: 

відмінний результат - 12, добрий результат – 27. 

- VІІ Всеукраїнська благодійна акція  «Happy Мяу для Мурчика» - подяка учням закладу; 

- І обласний (очний) етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько - експериментальних робіт із 

природознавства «Юний дослідник»: 

І місце – 1. 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Годівничка»: 

І місце - 5, подяка – 5. 

- ХІ конкурс плакатів, коміксів та поробок на екологічну тематику - сертифікат про участь 

закладу. 

- Інженерний тиждень» отримали сертифікати 10 учителів та 43 учні. 

- І територіальний конкурс дитячих ілюстрацій «Тарасові шляхи»: 

І місце – 1. 

- Обласний флешмоб «Нас єднають думи Кобзаря»  

сертифікат учасника – 27.  

- ХХ Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок»: 

диплом І ступеня - 14,  

диплом ІІ ступеня – 17. 

- Всеукраїнський літературно-музичний фестиваль «Вшанування воїнів України «Розстріляна 

молодість» до Дня Героїв Небесної Сотні: 

ІІІ місце – 1. 

- Двотуровий Всеукраїнський  багатожанровий фестиваль талантів «Розправ крила, УКРАЇНО!» 

Гран - прі – 1. 

- Науково-практичний семінар «Молоді дослідники та винахідники: перші кроки у науці» - 

сертифікат за участь. 

- Обласний фестиваль лідерів учнівського самоврядування «Лідер року» - перемога в І етапі 

обласного фестивалю. 

- Міжнародний літературно-мистецький конкурс есе «Воїн ЗСУ. Хто він?», «Образ сучасного 

українського воїна»: 

ІІІ місце -2. 

- Обласний флешмоб «За Соборну Україну»  

сертифікат учасника – 37. 



- Обласна виставка-конкурс писанкарства «Різдвяна писанка»: 

І місце - 1, ІІ місце - 1, ІІІ місце - 1, подяка – 4. 

- Обласний (заочний) етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»: 

ІІ місце - 1, ІІІ місце - 1, подяка за участь – 4. 

- Всеукраїнський конкурс «Зимові свята в традиціях нашого народу»: 

диплом І ступеня -13, диплом ІІ ступеня -7. 

- Всеукраїнський інтернет-конкурс «Життя домашніх тварин»: 

диплом ІІ ступеня – 4. 

- Конкурс дитячих малюнків «Планета роботів»: 

сертифікат учасника – 5. 

- Обласна акція «Великодній кошик для ЗСУ» 

колективна подяка за участь. 

- Обласний флешмоб до Дня Єднання: 

сертифікат учасника – 7. 

- Обласний челендж «Слава ЗСУ!»: 

сертифікат учасника – 23. 

- Обласна акція «Мудрість і сила в байках Григорія Сковороди»: 

сертифікат учасника – 1. 

- Міжнародний дистанційний конкурс «Брейн Ринг»: 

диплом І ступеня - 33, диплом ІІ ступеня - 29, грамота за участь – 48. 

- ІІ територіальний конкурс «Самоврядування очима дітей» 

ІІ місце – 1. 

- Всеукраїнський проєкт «Шкільний урок волонтерства»: 

сертифікати учасника – 2. 

- Всеукраїнський фестиваль мистецтв «Військові обереги від Святого Миколая»  

8 учасників. 

- Благодійна акція «Смілива гривня». Зібрано монети на суму 1272 грн 20 коп. 

- Конкурс малюнків «Заощаджую на мрію»: 

Сертифікат про участь – 5. 

- Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу»: 

подяка учаснику – 3. 

- Всеукраїнський конкурс «Правила дорожнього руху»: 

ІІ місце – 1. 

- Інтенсив «Наш друг-дорожній рух»: 

сертифікат учасника – 13. 

- Обласна благодійна акція до Дня Незалежності України «Прапор вільної країни» 

сертифікат учасника – 1. 

- Всеукраїнський заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!»: 

сертифікат учасника – 5. 

- Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот»  

ІІ місце - 2, ІІІ місце -2, подяка за участь – 6. 

- Всеукраїнський інтернет-конкурс «Лайфхаки з української мови»: 

ІІІ місце - 3, подяка за участь – 1. 

- Учні та вчителі закладу були активними учасниками заходів до Дня української писемності та 

мови, приєднались до написання радіодиктанту національної єдності. 

 

Робота бібліотеки 

Робота бібліотеки організовується згідно річного плану. Завідувачем бібліотеки проводяться 

онлайн-бесіди на різноманітну тематику, зокрема про роль бібліотеки та культуру читання, 

літературні читання, віртуальні подорожі, виставки до знаменних дат, бібліотечні уроки, тижні 

читання. 

 



Бібліотека ліцею є учасником Всеукраїнських акцій, конкурсів, флешмобів, челенджів: 

Бесід -7; 

Літературних читань- 9; 

Віртуальні подорожі, виставки -11; 

Тиждень читання -2; 

Акції, флешмоби, челенджі – 4. 

 

Соціально-економічний розвиток 

та матеріально-технічне забезпечення 

Донецький ліцей №2 фінансується за рахунок місцевого бюджету. Головним розпорядником 

є відділ освіти Донецької селищної ради. У кошторисі на 2024 рік видатки на виплату заробітної 

плати педагогічним працівникам, яка фінансується за рахунок освітньої субвенції у сумі 6 339 

871,00 грн. та нарахування на заробітну плату у сумі 1 394 772,00 грн. було закладено з дефіцитом, 

який було покрито за рахунок місцевого бюджету у сумі 571 268,00 грн. На даний час педагогічні 

працівники отримують заробітну плату вчасно та в повному обсязі. Кошти за видатками на 

заробітну плату інших працівників закладу закладено у сумі 3 197 784,00 грн., нарахування на 

заробітну плату у сумі 703 513,00грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв у сумі 2 639 

873,00 грн., інші послуги(крім комунальних) у сумі 204 711,00 грн., на придбання предметів, 

матеріалів обладнання та інвентарю – 151 260,00 грн. Кошти на потреби освітнього закладу 

закладені у повному обсязі.  

Заборгованості по виплаті заробітної плати  сплати за енергоносії та іншим розрахункам не має. 

У 2023/2024 навчальному році   було придбано господарський інвентар для проведення 

ремонтних робіт та технічного обслуговування приміщень, придбано матеріали для поточного 

ремонту приміщень, канцтовари, миючі засоби та інше господарське приладдя необхідне для 

функціонування закладу. 

Від відділу освіти Донецької селищної ради отримано підручники для учнів на суму 75544,41 

грн. 

Також отримано 14 ноутбуків Prologix M15-720( PLT.15i316S5.WPE.01) для педагогічних 

працівників на суму 310 226 грн., 22 Планшетних комп’ютерів Lenovo Tab M10 3rd Gen 4/64 WiFi 

Storm Grey+Case (ZAAE0106UA) зі спеціалізованим програмним забезпеченням для учнів на суму 

195 800,00 грн, 3 ноутбуки (SL002247)HP245G9, Athlon3050U,14 “FHD, 4GBDDR4 2400, 128GB SSD 

з сумкою, навушниками та комп’ютерною мишкою для учнів на суму 28 689,24 грн, 63 Ноутбуки 

(SL002247)-HP 245 G9, Windows OS для учнів на суму 590 945,67 грн. 

За рахунок благодійних надходжень отримано генератор бензиновий Generator FG 4050 

HS85021120000 48KG a/рc 4608KG на суму 13 935,00 грн., мапа України з підсвіткою на суму 13 

100,00 грн. та бойлер на суму 12  000,00грн. 

Від ГО «ВОЛОНТЕРСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ДОБРОЧИНЕЦЬ» отримано книжки на 

безоплатній основі на суму 29669,71грн.  

Впродовж 2023/2024 навчального року: 

- встановлено та приєднано до будівлі дизельний генератор, який забезпечує живлення ліцею 

в період аварійних відключень електроенергії; 

- виконано ремонт даху прибудови за рахунок гарантійних зобов’язань; 

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію підвального 

приміщення з влаштуванням укриття будівлі Донецького ліцею №2;  

- виконано заміну лічильника електроенергії та трансформаторів струму; 

- проведено навчання персоналу з пожежної безпеки, охорони праці, цивільного захисту, 

відповідального за облік військовозобов’язаних; 

- працюємо над відновленням живлення будівлі майстерні; 

- працюємо над заміною щита ЯРП-100 зовнішнього встановлення з рубильником і 

запобіжником 100А IP30, який слугує для нечастих увімкнень і вимкнень вихідних 

електричних мереж (забезпечує рубильник), а також їхнього захисту від струмів короткого 

замикання та перевантаження (за допомогою запобіжників); 



- працюємо над оснащенням кабінету “Захист України”: проведено поточний ремонт, 

придбано стенди, Комплект для навчання пілотування FPV дроном на симуляторі "SkyTech 

Pro". 

 

Інформаційна діяльність ліцею 

У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення  

відкритості його діяльності: 

- сайт ліцею - http://chd2.donets-osvita.gov.ua/  

- Facebook ліцею -  https://www.facebook.com/share/JKEqoiNkfrdyEzr3/  

- ІСУО - https://kh.isuo.org/schools/view/id/11954  

- Електронна реєстрація в заклади освіти - https://school.isuo.org/school/view?id=11954  

- обліковий запис в сервісі Дія. QR, за яким можна отримувати електронні копії цифрових 

документів користувачів Дії на електронну пошту закладу 

- обліковий запис у Єдиній атестаційній системі -  https://eas.nppu.org/  

 

 

Завдання, плани, перспективи 

Серед пріоритетних напрямків роботи:  

- реконструкція підвального приміщення (укриття) будівлі ліцею; 

- придбання холодильної шафи;  

- ремонт евакуаційного виходу із приміщення спортивної зали; 

- облаштування спортивного майданчика; 

- реставрація та укріплення бетонних блоків фундаменту футбольного поля; 

- капітальний ремонт туалетних кімнат, харчоблоку; 

- заміна асфальтового покриття на території закладу. 

 

 

 

 

Директор        Галина АНДРІЙЧУК 
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